Gemeinsam stark – Füreinander handeln

Liebe Unterstützerinnen und Unterstützer,
Caritas und Diakonie in Nordrhein-Westfalen setzen sich das ganze Jahr über für die Menschen in unserer Nachbarschaft ein, die dringend auf Hilfe angewiesen sind. Unter dem diesjährigen Motto „Füreinander“ möchten wir ein Zeichen für Zusammenhalt setzen und daran erinnern, wie stark wir als Gemeinschaft sind, wenn wir füreinander einstehen.
Damit wir unsere wichtigen Projekte und Angebote weiterhin erfolgreich umsetzen können, brauchen wir Ihre Unterstützung. Ob es um die Betreuung von Senioren, die Hilfe für Familien in Not oder die Begleitung von Menschen mit Behinderungen geht – all das wäre ohne Spenden nicht möglich. Ihre Hilfe macht einen echten Unterschied und trägt dazu bei, Lebenssituationen zu verbessern und soziale Ungerechtigkeit zu überwinden.
Gerade Unternehmen und Firmen in unserer Region spielen dabei eine zentrale Rolle. Mit Ihren großzügigen Spenden helfen Sie nicht nur Menschen in Not, sondern ermöglichen auch die Realisierung zukunftsweisender Projekte. Gemeinsam können wir Großes bewirken – für diejenigen, die es am dringendsten brauchen.
Wir laden Sie daher herzlich ein, unsere diesjährige Adventssammlung zu unterstützen, die vom 16. November bis 7. Dezember 2024 stattfindet. Jeder Beitrag, den Sie leisten, stärkt das soziale Miteinander in unserer Region und zeigt, dass wir als Gesellschaft fest zusammenstehen.
Lassen Sie uns gemeinsam weiterhin „Füreinander“ da sein. Schon jetzt möchten wir Ihnen von Herzen für Ihre Solidarität und Ihre wertvolle Unterstützung danken.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]
Caritas und Diakonie Nordrhein-Westfalen

PS: Auf Wunsch stellen wir Ihnen gerne eine Spendenbescheinigung aus.
