Firmenbrief zur Sommersammlung von Caritas und Diakonie vom 4. bis 25. Juni 2022

Motto: An der Seite der Armen

Sehr geehrte Damen und Herren,

Armut äußert sich in unserer Gesellschaft leider auf vielfältige Weise. Wir hören in den Nachrichten, dass wegen der steigenden Inflation immer mehr Menschen die Tafeln aufsuchen, weil sie mit dem Geld, das sie zur Verfügung haben, selbst bei den Discountern nicht mehr zurechtkommen. Neben dieser sichtbaren Armut gibt es viel Armut, die sich versteckt, die nur dann wahrgenommen wird, wenn Menschen sich kümmern, einen Blick für ihr Umfeld haben und an die Seite der Armen treten.

Armut gefährdet den Zusammenhalt der Gesellschaft, weil für bestimmte Gruppen gesellschaftliche Teilhabe nur schwer oder kaum möglich ist. Viele haupt- und ehrenamtliche Mitarbeitende bei Caritas und Diakonie engagieren sich für mehr Teilhabe der von Armut bedrohten Menschen. Eine besondere Bedeutung kommt dabei sicherlich den vielen ehrenamtlich Tätigen zu, die sich vor Ort in Kirchengemeinden für Menschen am Rande engagieren. Vielerorts gibt es über Spenden finanzierte Projekte, die Armen Teilhabe ermöglichen. Diese Unterstützungen können aber nur fortgesetzt werden, wenn diese Projekte, für die es keinerlei staatliche Unterstützung gibt, weiterhin auf ausreichend Spendenmittel zählen können.

Damit diese Initiativen weiterhin Gutes tun und sich an die Seite der Armen stellen können, bitten Caritas und Diakonie um Ihre Hilfe. Unterstützen Sie unsere Arbeit mit Ihrer Spende und leisten Sie so einen Beitrag zum Zusammenhalt unserer Gesellschaft.

Herzlichen Dank für Ihre Hilfe.

P.S.: Auf Wunsch erhalten Sie eine Spendenbescheinigung, sprechen Sie uns bitte an.

